

Περιεχόμενα

1. ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΟ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΗ	ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ 09/09/2023 σελ.8
2. ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥ ΥΠ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ 15.000 ΝΕΕΣ ΘΕΣΕΙΣ...	ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ 09/09/2023 σελ.19

1. ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΟ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΗ

Μέσο: ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ

Ημ. Έκδοσης: . . . 09/09/2023 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 09/09/2023

Σελίδα: 8



ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΟ & ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΗ

Γράφει
ο Θάνος
Πλεύρης



ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΚΟΙΝΟ τόπο ότι το δημογραφικό είναι το μεγαλύτερο πρόβλημα του έθνους μας και σε μεγάλο βαθμό γίνεται κεντρικό πρόβλημα και στο σύνολο της ευρωπαϊκής ηπείρου. Εδώ και τέσσερις περίπου δεκαετίες οι θάνατοι είναι περισσότεροι από τις γεννήσεις και αυξάνεται συνεχώς ο μέσος όρος ηλικίας των Ελλήνων. Μέσα σε αυτό το κλίμα έχουν αρχίσει να ακούγονται φωνές στην Ευρώπη και την Ελλάδα που υποστηρίζουν ότι το δημογραφικό έλλειμμα θα λυθεί με την ένταξη μεταναστών. Δηλαδή, να το πούμε απλά, υποστηρίζουν ότι η αθρόα μετανάστευση θα λύσει το δημογραφικό πρόβλημα των Ελλήνων και της Ευρώπης. Μια τέτοια προσέγγιση θα είχε βάση, εάν αντιμετωπίζαμε την Ελλάδα όχι ως χώρα αλλά ως χώρο και τους Έλληνες όχι ως έθνος αλλά ως συνονθύλευμα λαών. Πράγματι, εάν στόχος είναι να έχουμε ανθρώπους στην ελληνική επικράτεια χωρίς συνείδηση εθνική και ταυτότητα ελληνική, η αθρόα μετανάστευση λύνει το πληθυσμιακό πρόβλημα. Εάν όμως θέλουμε τη συνέχιση του ελληνικού έθνους και τη συνέχιση της ύπαρξης της πατρίδας μας, η λαθρομετανάστευση δεν είναι λύση για το δημογραφικό, αλλά συνδυαστικά με το δημογραφικό γίνεται ωρολογιακή βόμβα.

Η ΛΥΣΗ λοιπόν για το δημογραφικό είναι η παροχή κινήτρων στους Έλληνες να κάνουν παιδιά, η στήριξη της οικογένειας, της μητρότητας, της παροχής ευκαιριών και της βελτίωσης των συνθηκών ζωής και όχι η αθρόα ελληνοποίηση ανθρώπων που από τύχη βρέθηκαν παράνομα στην Ελλάδα. Αυτό προφανώς δεν αποκλείει τη δυνατότητα πολιτογράφησης μεταναστών, που πληρούν τις προϋποθέσεις και αποδεδειγμένα επιθυμούν να γίνουν μέρος του ελληνικού έθνους με αγάπη στην πατρίδα και την Ελλάδα. Κάτι τέτοιο, όμως, έχει συγκεκριμένες δυνατότητες που συνδέονται με τη δυνατότητα απορρόφησης και ένταξης και γίνεται, όχι φυσικά για επίλυση δημογραφικού, αλλά ως αναγνώριση της δυνατότητας υπό αυστηρούς όρους να πολιτογραφείται κάποιος που πραγματικά το επιθυμεί και το αποδεικνύει. Μια διαδικασία που υπήρχε πάντοτε και λειτουργεί ως κατ' εξαίρεση διαδικασία.

Η ΛΑΘΡΟΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΗ, λοιπόν, είναι πρόβλημα και όσοι πιστεύουν ότι αυτή μπορεί να λύσει το δημογραφικό στην ουσία αποδέχονται το τέλος του ελληνικού έθνους και τη μετατροπή των Ελλήνων από έθνος και λαό σε συνονθύλευμα ανθρώπων και της Ελλάδος από πατρίδα και χώρα σε χώρο.

Ο Θάνος Πλεύρης είναι αν. κοινοβουλευτικός εκπρόσωπος, βουλευτής Α' Αθηνών ΝΔ

2. ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥ ΥΠ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ 15.000 ΝΕΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΑΝΕΡΓΩΝ...

Μέσο: ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ

Ημ. Έκδοσης: . . . 09/09/2023 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 09/09/2023

Σελίδα: 19



Απασχόληση 15.000 ανέργων με 1.022 €

Ρεπορτάζ
Αντώνης Βασιλόπουλος

Διπλασιασμό των κονδυλίων για την απασχόληση 15.000 ανέργων ηλικίας 25-45 ετών σε τομείς υψηλής ζήτησης, κυρίως για την ανάπτυξη «πράσινων» και ψηφιακών δεξιοτήτων, στο πλαίσιο της εθνικής προσπάθειας για την αναβάθμιση των γνώσεων, ικανοτήτων και δεξιοτήτων του ανθρώπινου δυναμικού, περιλαμβάνει για το 2024 η υπουργική απόφαση του Αδωνίδη Γεωργιάδη για το συγκριμένο πρόγραμμα.

Ποσό χρηματοδότησης

Ειδικότερα, για το νέο έτος το συγκεκριμένο πρόγραμμα θα χρηματοδοτηθεί με 58.700.000 ευρώ από 29.800.000 € για την τρέχουσα περίοδο και με περισσότερα από 71.000.000 ευρώ, τα οποία θα πάνε σε επιχειρήσεις για την πρόσληψη των ανέργων αυτών μετά το πέρας της εκπαίδευσης. Η ενίσχυση των επιχειρήσεων θα ξεκινά από 100.000 ευρώ με ανώτερο ποσό τα 200.000 ευρώ και απαραίτητη προϋπόθεση ένταξης για τις επιχειρήσεις είναι να μην έχουν προχωρήσει σε μείωση προσωπικού.

Το συγκεκριμένο πρόγραμμα περιλαμβάνει:

► Πρόγραμμα θεωρητικής κατάρτισης ανέργων εγγεγραμμένων στη ΔΥΠΑ, διάρκειας 80 ωρών, που οδηγεί σε απόκτηση γνώσεων και δεξιοτήτων.

► Η κατάρτιση θα στοχεύει στην ανάπτυξη των οριζόντιων/ήπιων δεξιοτήτων (soft skills) ή των επαγγελματικών δεξιοτήτων (hard skills). Το έργο πρόκειται να υλοποιηθεί με τη διαδικασία της παροχής Επιταγών Κατάρτισης (Training Vouchers).

► Για την εξ αποστάσεως εκπαίδευση, χρησιμοποιείται ειδική ψηφιακή πλατφόρμα μάθησης, ψηφιακό εκπαιδευτικό υλικό κατάλληλα προσαρμοσμένο

Απόφαση Γεωργιάδη για το πρόγραμμα επιδοτούμενης κατάρτισης νέων 25-45 ετών σε «πράσινες» και ψηφιακές δεξιότητες το 2024

στη μέθοδο αυτή και κατάλληλες διαδικασίες αξιολόγησης και παρακολούθησης των εκπαιδευομένων.

► Η ημερήσια διάρκεια της θεωρητικής κατάρτισης δεν μπορεί να υπερβαίνει τις 6 ώρες. Κάθε ωφελούμενος που ολοκλήρωσε το πρόγραμμα δικαιούται να λάβει εκπαιδευτικό επίδομα, το οποίο ανέρχεται σε 5 €/ώρα κατάρτισης, μη συμπεριλαμβανομένων των ασφαλιστικών εισφορών.

► Μετά την επιτυχή ολοκλήρωση της κατάρτισης, ο ωφελούμενος δικαιούται ποσό που αντιστοιχεί στο 70% του συνολικά δικαιούμενου ποσού για το σύνολο των ωρών κατάρτισης του προγράμματος, αφαιρουμένων των απουσιών. Η πληρωμή γίνεται άπαξ, μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας κατάρτισης.

Επιχορήγηση επιχειρήσεων

Οι επιχειρήσεις που θα προσλάβουν τους εκπαιδευόμενους θα επιδοτούνται με το 100% του κόστους για την πρόσληψη ανέργων ηλικίας 25-30 ετών και ποσό επιχορήγησης 1.022 ευρώ, ή με το 80% για τις ηλικίες 31-45 ετών και ποσό επιχορήγησης 817,60 ευρώ.

Το ανώτατο ποσό επιχορήγησης που μπορεί να λάβει μία ενιαία επιχείρηση από την παρούσα δράση δεν δύναται να υπερβαίνει τα 200.000 € (ή τα 100.000 €, όταν δραστηριοποιείται στον τομέα των οδικών μεταφορών). Οι επιχειρήσεις επιχορηγούνται για διάστημα 6 μηνών. Οι δικαιούχοι υποχρεούνται να διατηρήσουν τις επιχορηγούμενες θέσεις για 2 επιπλέον μήνες μετά τη λήξη του χρονικού διαστήματος της επιχορήγησης.